

ATA

Aos trinta dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, às onze horas, reuniu-se, por videoconferência, a Comissão de Prevenção e Enfrentamento do Assédio Moral e do Assédio Sexual, instituída pela Portaria Conjunta n. 75, de 4 de maio de 2022, presentes os seguintes membros: o Desembargador Fernando Armando Ribeiro, a Juíza Daniela de Freitas Marques, os servidores Ana Paula Araújo Sales Rezende, Ana Paula Brazileiro Vilar Hermont, Cynthia Chiari Barros, Márcio dos Santos Alves e Maria Libéria da Silva, o estagiário Marco Túlio Bianquini Balmant e os representantes sindicais Alexandre Paulo Pires da Silva (SINJUS/MG), Eduardo Rocha Mendonça de Freitas (SINDOJUS/MG) e Sheila Augusta Salomé (SERJUSMIG). A funcionária Danúbia Kellen Ferreira Andrade não pôde comparecer porque o contrato da empresa terceirizada a que pertence com o Tribunal estava pendente de renovação.

Abriu-se a fala para que todos pudessem opinar sobre a cartilha proposta. Foi levantada a importância de se pensar na inclusão de possíveis especificidades da Justiça Militar/MG. Ana Paula Araújo propôs a inclusão de uma página com o caminho da denúncia, nos moldes de outras cartilhas analisadas, e então passou-se à discussão sobre a tratativa a ser dada às demandas que chegarem à Comissão. Sheila e Alexandre expuseram um pouco sobre a atuação da Comissão do TJMG frente às denúncias. O modelo desse Órgão servirá de referência para que Ana Paula Araújo e Cynthia construam um fluxo, a ser apresentado para apreciação da Comissão. Ainda em relação à cartilha, o Des. Fernando Armando escreverá, até o dia 16/12/2022, uma mensagem que constará em suas páginas iniciais.

Ficou acordado que Ana Paula Hermont e Cynthia trabalharão em uma proposta para a estrutura do espaço destinado à Comissão no portal do Tribunal.

Ana Paula Hermont apresentou, por meio de diversos gráficos, uma análise sobre os resultados da pesquisa realizada junto ao público interno da Justiça Militar, provocando a reflexão sobre alguns dados que merecem a atenção da Comissão.

Deliberou-se que, em fevereiro de 2023, a Comissão promoverá uma semana destinada à sensibilização para o tema do assédio, durante a qual a cartilha será lançada e os resultados da pesquisa serão socializados, por meio de rodas de conversa.

Sem mais para o momento, eu, Cynthia Chiari Barros, lavrei a presente ata, que vai assinada pelo Coordenador da Comissão, Desembargador Fernando Armando Ribeiro.



Documento assinado eletronicamente por FERNANDO JOSÉ ARMANDO RIBEIRO, Desembargador Civil do TJMMG, em 01/12/2022, às 17:21, conforme art. 1°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://www.tjmmg.jus.br/servicos informando o código verificador 0250964 e o código CRC 37BE8327.

22.0.000001338-6 0250964v4

Rua Tomaz Gonzaga, 686 - Bairro de Lourdes CEP 30180-143 - Belo Horizonte - MG